



УКРАЇНА

ЧЕРНІГІВСЬКА РАЙОННА РАДА  
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р І Ш Е Н Н Я

(двадцять восьма сесія сьомого скликання)

23 квітня 2019 року  
м. Чернігів

Про хід виконання Програми передачі  
нетелей багатодітним сім'ям, які  
проживають у сільській місцевості  
Чернігівського району, на 2016-2020 роки  
у 2018 році

Заслухавши звіт Чернігівської районної державної адміністрації про хід виконання Програми передачі нетелей багатодітним сім'ям, які проживають у сільській місцевості Чернігівського району, на 2016-2020 роки у 2018 році, затвердженої рішенням Чернігівської районної ради від 19.05.2016 року, керуючись пунктами 16, 28 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна рада **вирішила:**

звіт Чернігівської районної державної адміністрації про хід виконання Програми передачі нетелей багатодітним сім'ям, які проживають у сільській місцевості Чернігівського району, на 2016-2020 роки у 2018 році, що затверджена рішенням Чернігівської районної ради від 19.05.2016 року, взяти до відома (звіт додається).

Голова районної ради



О.М. Ларченко

Додаток  
до рішення Чернігівської районної  
ради 23 квітня 2019 року «Про хід  
виконання Програми передачі  
нетелей багатодітним сім'ям, які  
проживають у сільській місцевості  
Чернігівського району, на 2016-2020  
роки у 2018 році»

Рішенням районної ради від 19 травня 2016 року затверджена «Програма передачі нетелей багатодітним сім'ям, які проживають у сільській місцевості Чернігівського району, на 2016-2020 роки».

Виконання заходів Програми спрямовані на підтримку сільських багатодітних сімей, розширення сфери зайнятості сільського населення та підвищення його рівня життя.

В рамках даної Програми у Чернігівському районі отримали нетелів 2 багатодітні сім'ї за рахунок субвенції із обласного бюджету на суму 63,0 тис.грн.

У 2018 році рішенням конкурсної комісії з визначення сільських багатодітних сімей, які мають право на отримання нетелей, закуплених за кошти обласного бюджету, до переліку багатодітних сімей включено Кислу Олександрю Василівну, жительку с. Ковпита Ковпитської сільської ради Чернігівського району, Прохоренко Людмилу Євгеніївну, жительку с. Лукашівка Анисівської сільської ради Чернігівського району для отримання нетеля.

Відділом агропромислового розвитку та екології районної державної адміністрації укладений двохсторонній договір із ПрАТ «Чернігівське головне підприємство по племінній справі у тваринництві» на виділення худоби багатодітним сім'ям.

Кошти в сумі 63000 грн. були перераховані ПрАТ «Чернігівське головне підприємство по племінній справі у тваринництві» у повному обсязі.

На сьогодні сім'ї утримують худобу в домогосподарстві, отриману в рамках Програми.

Керуючий справами  
виконавчого апарату районної ради



С.М.Струк